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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján a
"Miért az állami MVM fizeti a legmagasabb árat az orosz földgázért az uniós
országok között'! Miért fizet az állami l\lV!\I sokkal magasabb árat az orosz
földgázért, mint a más forrásból érkezi,kért?"eimmel benyújtott, K/3534. számú
írásbeli kérdésére - Lantos Csaba miniszter úr megbízásából - az alábbi választ adom.

A hosszútávú gázszállítási szerződések üzleti titoknak minősülnek. így az Ön
kérdésében szereplő állítás nem a tények ismeretén alapul.

Felhívom a figyelmét. hogy amikor Önök kormányoztak, ígéretüket megszeg\·e 15-
szőr emelték a rezsi árát, így 2010-ben a magyar családok fizették az
átlagfogyasztásig Európa legdrágább energiaárait. Ezzel szemben a nemzeti Kormány
a több mint egy éve zajló háború ellenére Európa legalacsonyabb rezsiárait biztosítja
a magyar családoknak.

Ha megfogadtuk volna az Önök szankciópárti javaslatait, az elmúlt időszakban
legalább egymillió magyar család került volna rendkívül nehéz helyzetbe. Ellenben ha
megszűnnének a baloldal által is támogatott szankciós intézkedések, az energiaárak
azonnal jelentősen mérséklődnének.

Magyarország cnergiabiztonsága nem ideológiai, hanem fizikai kérdés. amely nem
elválasztható a térség adottságaitól. A Kormány az elmúlt évtizedben minden
korábbinál többet tett a külső kitertségek mérsékléséért. az energiaválságban a
megfizethetőség és fenntarthatóság mellett az ellátásbiztonság megteremtéséért.
Magyarországot ma már kétirányú, nagykapacitású gázvezeték-rendszerek kapcsolják
össze Szlovénia kivételével minden szomszédjával. A már ismertté vált azeri
együttműködés is mutatja. hogy a Kormány mindent megtesz a reális alternatívák
felkutatása. kiaknázása érdekében, folyamatosan dolgozik a forrás- és útvonal
diverzifikación, valamint a földgázirnport portfólió optimális kialakításán a hazai
ellátásbiztonság állandó szavatolása érdekében.
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